



Lampionový průvod se líbil dětem i dospělým.

Průvod broučků a strašidel

Krásně podzimmě vyzdobené prostranství s lucerničkami, lampiony, dvěma veselými broučky a svižnou hudbou. Tak takové milé překvapení čekalo 17. října malé i velké účastníky průvodu strašidel u mateřské školy ve Vidči.

Nejdříve se však v podvečer všichni sešli na tradičním seřadišti u Fabiánů. Dospělí dostali Broučkův nápoj a děti sladkost. Mnohé měly lampiony, některé se parádily v maskách strašidel nebo broučků, jiné dorazily jen tak, aby se společně zúčastnily každoročního podzimního lampionového průvodu. Ten se v 18 hodin vydal bočními ulicemi k mateřské škole, kde vypukla zábava. Ale to nebylo jediné překvapení. Průvod totiž od školky pokračoval dál ke kulturnímu domu, kde jeho účastníky již čekala Míša z jedné ostravské agentury, která do Vidče přivezla miní show plnou říkánek, tanečků a písniček. Postupně přilákala chlapce a děvčata z předních řad až k jevišti a pak na jeviště. Nakonec všichni zapomněli na

ostych a začali bavit i ten zbytek diváků, co zůstal na židlích v sále. Ke spokojenosti všech přispělo občerstvení. Bylo určeno především pro děti a připravil ho, stejně jako celou tuto vydařenou podzimní akci, odbor Rekreačního sportu TJ Vidče. Všem organizátorům patří velký dík.

Text a foto: Marcela Švajdová



Tip na výlet

Zájezd na Olomoucko

Historická Olomouc, zámek Náměšť na Hané, Zahradní železnice ve Strážově, Černá věž v Drahanovicích na Hané a přírodní ráj Horizont v Bystrovanech. To byly cíle jednodenního poznávacího zájezdu Vidčanů 19. října.

Bohatý program v Olomouci začal procházkou v Bezručových sadech a pokračoval na Václavském náměstí prohlídkou katedrály svatého Václava, Přemyslovského paláce a kapitulního děkanství. V univerzitní čtvrti neunikla naší pozornosti Tereziánská zbrojnice. S průvodcem jsme prošli celý Arcibiskupský palác, pokračovali směrem ke kašně Tritonů, kostelu Panny Marie Sněžné, v němž nám ochotný varhaník pověděl o jeho historii a zahrál na 300 let staré původní varhany.

Prohlédli jsme si Žerotínovo náměstí, kapli Jana Sarkandra, kostel Sv. Michala a kolem Jezuitského konviktu jsme pak došli na Horní náměstí, jemuž dominuje Sloup Nejsvětější Trojice zapsaný mezi památkami Unesco. Vedle zajímavých historických domů včetně radnice s orlojem zkrášlují Horní náměstí kašny pojmenované po Caesarovi, Herkulovi a Ariónovi. Nevynechali jsme ani kostel svatého Mořice s největšími varhanami v České republice a Merkuriovu kašnu. Další dvě – Neptunova a Jupiterova – zdobí Dolní náměstí, kde jsme si prohlédli i morový sloup se sochou Panny Marie Imaculaty.

Někteří účastníci zájezdu se pokochali pohledem na hanáckou metropoli a její rovinaté okolí shora. To když zdolali 147 schodů na věž radnice. A věřte, že to stálo za to.

Kolem druhé hodiny odpolední jsme už byli dost unaveni. Chůze po kočičích hlavách - historické dlažbě Olomouce - není nic příjemného. Ovšem kafe Jana Skalika, řidiče našeho autobusového zájezdu, všechny patřičně vzpružilo. S chutí jsme si to namířili do zámku v Náměšti na Hané.

Text a foto: Marcela Švajdová



Po prohlídce krásné historické Olomouce Vidčané navštívili zámek v Náměšti na Hané a poté se vydali do Strážova, kde Karel Váňa vybudoval ve dvoře svého rodinného domku zahradní železnici. Malí i velcí obdivovali vláčky, které si to šinuly přes hory a dolů po kolejích, tunelech i po viaduktech.



Celodenní poznávací zájezd ukončila návštěva přírodního areálu Horizont v Bystrovanech, který za svitu zapadajícího slunce zářil pestrou paletou podzimních barev.

☎ 571 655 010
www.vidce.cz

